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Державний ринковий нагляд

Введення в обіг і експлуатацію, надання на ринку

Ліфти, на які поширюється дія цього Технічного регламенту, можуть
бути введені в обіг і експлуатацію за умови їх відповідності вимогам
цього Технічного регламенту, належного монтажу, технічного
обслуговування та використання за призначенням.
Компоненти безпеки для ліфтів, на які поширюється дія цього
Технічного регламенту, можуть бути надані на ринку та введені в
експлуатацію за умови відповідності вимогам цього Технічного
регламенту та належного вмонтування, технічного обслуговування та
використання за призначенням.

Основні терміни та поняття

введення в обіг - надання компонента безпеки для ліфтів на
ринку України в перший раз або платне чи безоплатне постачання
ліфта для використання на ринку України в процесі провадження
господарської діяльності
надання на ринку - будь-яке платне або безоплатне постачання
компонента безпеки для ліфтів для розповсюдження чи
використання на ринку України в процесі провадження
господарської діяльності
вилучення з обігу - будь-який захід, спрямований на запобігання
наданню на ринку України компонента безпеки для ліфтів, що
перебуває в ланцюгу постачання такого компонента безпеки для
ліфтів
відкликання - будь-який захід, спрямований на забезпечення
демонтажу та безпечного видалення ліфта або повернення
компонентів безпеки для ліфтів, що вже надані монтажнику чи
споживачу (користувачу)
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1. Види (типи), категорії 
та/або групи нехарчової продукції

людей;
людей і вантажів;
тільки вантажів, якщо пристрій для перевезення є
доступним, тобто людина може безперешкодно заходити
до нього, і обладнаним засобами керування,
розташованими всередині пристрою для перевезення або
в межах досягання людини, яка перебуває всередині
пристрою для перевезення.

Дія цього Технічного регламенту поширюється на нові ліфти,
що введені в обіг після набрання ним чинності, які постійно
обслуговують будівлі та споруди та призначені для
перевезення:
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пристрої для замикання дверей шахти ліфта;
пристрої для запобігання падінню, для унеможливлення
падіння кабіни чи неконтрольованого руху;
пристрої для обмеження перевищення швидкості;
буфери (акумулювання енергії: нелінійні; із амортизацією
зворотного руху (із буферним поверненням); розсіювання
енергії);
захисні пристрої, що встановлені на циліндрах силових
гідравлічних систем, для запобігання падінню пристрою
перевезення;
електричні пристрої безпеки у вигляді електричних кіл
безпеки, що містять електронні компоненти.

Цей Технічний регламент застосовується до нових компонентів
безпеки для ліфтів, для використання в ліфтах:



Знак відповідності технічним регламентам повинен бути видимим, розбірливим
і незмивним на кожному ліфті і компоненті безпеки для ліфтів або у разі, коли
це неможливо, на етикетці, міцно закріпленій до компонента безпеки для
ліфтів.
Знак відповідності технічним регламентам наноситься перед введенням ліфта
чи компонента безпеки для ліфтів в обіг.
Монтажник повинен наносити знак відповідності технічним регламентам у
кабіні кожного ліфта.
Виробник повинен наносити знак відповідності технічним регламентам на
кожен окремий компонент безпеки для ліфтів.

Ідентифікація
органу з оцінки
відповідності

Знак відповідності технічним регламентам на ліфтах та на компонентах безпеки
ліфтів повинен супроводжуватися ідентифікаційним номером призначеного
органу, що залучений до проведення будь-якої з процедур оцінки відповідності.
Після знака відповідності технічним регламентам та ідентифікаційного номера
призначеного органу можуть бути нанесені інші маркування, що вказують на
особливий ризик або використання.

Обов'язок
суб'єктів
господарювання

Обов’язки монтажників
 У разі введення ліфта в обіг монтажники повинні забезпечити, щоб він
був розроблений, виготовлений, установлений і випробуваний
відповідно до суттєвих вимог щодо охорони здоров’я та безпеки.
Обов’язки виробників
Виробники під час введення компонентів безпеки для ліфтів в обіг
повинні забезпечити їх розроблення та виготовлення відповідно до
вимог Технічного регламенту.
Обов’язки імпортерів
Імпортери повинні вводити в обіг лише компоненти безпеки для ліфтів,
що відповідають вимогам цього Технічного регламенту.
Обов’язки розповсюджувачів
Під час надання на ринку компонента безпеки для ліфтів
розповсюджувачі, повинні діяти відповідно до вимог цього Технічного
регламенту

Декларація  про
відповідність

Монтажник повинен скласти письмову декларацію про відповідність для
кожного ліфта і зберігати копію такої декларації та сертифіката кінцевої
перевірки протягом 10 років після введення ліфта в обіг. 
Виробник повинен скласти письмову декларацію про відповідність для кожного
компонента безпеки для ліфтів і зберігати копію такої декларації  протягом 10
років після введення відповідного компонента безпеки для ліфтів в обіг. 
У декларації про відповідність зазначається інформація, яка дає змогу
ідентифікувати відповідний компонент безпеки для ліфтів, для якого її
складено.

2. Мінімальні вимоги до ліфтів і компонентів безпеки для ліфтів
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Оцінка відповідності вимогам Технічного регламенту ліфтів і компонентів безпеки для ліфтів,
затвердженого Постановою КМУ від 21 червня 2017 р. № 438, є обов’язковою для  суб'єктів господарювання. 


